



27 июня в межпоселенческой центральной библиотеке с учащимися летней оздоровительной площадки СОШ № 2 был проведен библиотечный урок «У истоков детской литературы».

С интересом узнали дети о том, что дата появления детской литературы в России не известна. Она возникла из устного народного творчества. В X-XI столетии были популярны сказки, былины, песни, пословицы, загадки. В то время сказки рассказывали бабушки, матушки и специальные старухи сказительницы, которых иногда держали в домах.



Из рассказа библиотекаря ребята узнали о том, что впервые специально для детей стали писать в XVII в. Позже появились учебные книги для детей: азбуки, буквари, азбуковники, потешные (светские) книги, энциклопедии. В XVI—XVIII вв. в круг детского чтения входила и религиозная литература, она включалась в детские буквари, по ней учились читать. Первым детским писателем был монах Карион Истомин. Среди написанных им книг для детей наибольшей популярностью пользовался «Лицевой букварь». Первый детский журнал «Детское чтение для сердца и разума» издавал Н.И. Новиков.

С произведениями современной детской литературы познакомил обзор книг современных детских писателей, представленной на выставке новых книг «Книжное лето детства».

Оживленно и интересно прошла игра «Галерея литературных портретов». С увлечением ребята угадывали имя литературного героя, название и автора книги.

В заключение ребята посмотрели художественный фильм, снятый по циклу рассказов Виктора Драгунского «Денискины рассказы».

